



58-010-24-01  
22.10.2024

Na podlagi 18. člena Odloka o ureditvi položaja Javnega podjetja – Azienda pubblica Marjetica Koper, d.o.o. – s.r.l. (Ur. objave PN, št. 53/2002 s spremembami), direktor Marjetice Koper, d.o.o.- s.r.l. sprejme naslednji

**PARKIRNI RED ZA UPORABO ZASEBNIH PARKIRIŠČ V UPRAVLJANJU PODJETJA MARJETICA KOPER  
d.o.o.-s.r.l.  
(parkirišče Mercator tehnika, Mercator Markovec, Podgorje, Spar-ul. 15. maja, Supernova dolinska c.,  
Supernova 2, Park Center in KZ Agraria Koper)**

Parkirni red velja za vsa zasebna parkirišča, ki so v lasti zasebnih subjektov in s katerimi upravlja javno podjetje Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l., Ulica 15. maja 4, 6000 Koper (v nadaljevanju: upravljavec).

Parkirni red šteje za veljaven in za uporabnike parkirišča zavezujoč od dne njegove objave na spletni strani podjetja [www.marjeticakoper.si](http://www.marjeticakoper.si) in/ali na samem parkirišču na vidnem mestu. V dvomu šteje, da je dan objave enak datumu, ki je zapisan na dokumentu.

Šteje se, da je voznik, ki je svoje vozilo parkiral na parkirišče, sprejel parkirni red kot splošne pogoje in vsakokrat veljavni cenik parkirišča in s tem postal njegov uporabnik ter se zavezal, da bo ravnal skladno s parkirnim redom in parkiranje na parkirišču plačal po vsakokrat veljavnem ceniku upravljavca.

S parkiranjem vozila na območje parkirišča se šteje, da je med upravljavcem in uporabnikom sklenjena pogodba o najemu parkirnega mesta.

Parkirišča obratujejo 24 ur na dan, vse dni v letu, oziroma, kot je določeno z obvestilno prometno signalizacijo na samem parkirišču.

#### 1. Uvodna določila in razlaga pojmov

Območje parkirišča so površine (vstopne/izstopne steze za vozila, označene prometne poti ter parkirne površine) ter območja naprav in sistemov (plačilni avtomati, varnostni sistem, parkirna avtomatika, ipd.).

Uporabniki parkirišča so vsi, ki parkirajo na parkirišču in za najem parkirnega mesta z upravljavcem sklenejo pogodbo s konkludentnim ravnanjem – s parkiranjem na parkirišču.

Uporabniki parkirišča morajo pri parkiranju vozila skrbno upoštevati horizontalne in vertikalne talne oznake in svoje vozilo parkirati izključno na označeno parkirno mesto, tako, da ima vozilo vsa kolesa znotraj označenega parkirnega mesta ter paziti, da s parkiranjem ne ovirajo ostalih uporabnikov parkirišča.

V kolikor uporabnik vozilo opusti (na vozilu ni registrske številke, pnevmatike so prazne, vozilo je odklenjeno, poškodovano ali nevozno ali nihče ne skrbi zanj, napačno parkirano, ipd.) ima upravljavec pravico vozilo odstraniti iz parkirišča na stroške najemnika. Upravljavec ne odgovarja za škodo, ki lahko nastane pri odstranitvi vozila iz parkirišča.

Šteje se, da je vozilo opuščeno tudi, če to nepretrgoma, več kot sedem dni, parkira na parkirišču brez predhodnega dogovora z upravljavcem.

Uporabniki se morajo ravnati po cestno prometnih predpisih, prometni signalizaciji in parkirnim redom upravljavca.

## 2. Plačilo najema parkirnega prostora

Uporabniki so za parkiranje na parkirišču dolžni plačati parkirnino. Uporabniki plačujejo parkirnino po ceniku, ki ga sprejme upravljavec. Veljavni cenik je objavljen na spletni strani [www.marjeticakoper.si](http://www.marjeticakoper.si) ter na parkomatih in cenikih na parkiriščih. Za uporabnike parkirišč bo namenjeno tudi določeno število abonmajev skladno s cenikom.

Čas parkiranja mora biti razviden iz parkirnega listka oziroma, v kolikor je parkirnina plačana preko telefona, je to razvidno v aplikaciji, preko katere upravljavec nadzira plačevanje parkirnine. Enako velja tudi za prvo (brezplačno) uro parkiranja ali daljši začetni čas brezplačnega parkiranja.

Če uporabnik na parkirišču, kjer je predvideno začetno brezplačno parkiranje, za evidentiranje parkiranja uporabi aplikacijo za plačevanje parkirnine, ki je v uporabi na tem parkirišču, po zaključku brezplačnega parkiranja na istem parkirišču uporabnik v istem dnevu ne more več parkirati brezplačno tudi v primeru, če zapusti parkirišče in se na isto parkirišče zopet vrne isti dan. V tem primeru mora uporabnik ob ponovnem parkiranju na istem parkirišču plačati parkirnino skladno s cenikom za vsako nadaljnjo plačljivo uro. Upravljavec parkirišč podrobneje uredi čas in iztek možnosti brezplačnega parkiranja na posameznem parkirišču, kar se določi v pogojih uporabe aplikacije pri izvajalcu storitve.

Če uporabnik na parkirišču, kjer je predvidena za prvo uro parkiranja nižja cena parkiranja, za plačilo uporabi aplikacijo za plačevanje parkirnine, ki je v uporabi na tem parkirišču, po zaključku parkiranja na istem parkirišču uporabnik v istem dnevu ne more več parkirati za prvo uro po nižji ceni tudi v primeru, če zapusti parkirišče in se na isto parkirišče zopet vrne isti dan. V tem primeru mora uporabnik ob ponovnem parkiranju na istem parkirišču plačati parkirnino skladno s cenikom po (višji) ceni, ki velja za vsako nadaljnjo uro parkiranja. Upravljavec parkirišč podrobneje uredi čas in iztek možnosti parkiranja na posameznem parkirišču po nižji ali višji ceni, kar se določi v pogojih uporabe aplikacije pri izvajalcu storitve.

Uporabnik je parkirni listek ali abonma dolžan namestiti za prednjim vetrobranskim steklom v vozilu na vidnem mestu. Abonma (na parkiriščih kjer le ta velja) ne zagotavlja prostega parkirnega mesta.

Če nadzorne službe upravljavca ugotovijo, da parkirano vozilo nima plačane parkirnine, je uporabnik prekršil svoje osnovno pogodbeno obveznost in poleg plačila parkirnine, dolguje upravljavcu tudi pogodbeno kazen v višini 80,00 EUR za vsako kršitev – za vsako parkiranje brez izpolnitve obveznosti plačila in stroške postopka izterjave.

Uporabniki, za katere je bilo ugotovljeno, da nimajo plačane predpisane parkirnine in so bili obveščeni, da bo zoper njih, pred pristojnim sodiščem, sprožen postopek izterjave zaradi neplačila parkirnine in plačila pogodbene kazni, lahko v roku 3 dni od izdaje obvestila plačajo nadomestilo v višini tarife dnevnega parkiranja, ki velja za posamično parkirišče skladno s cenikom. V primeru plačila navedenega nadomestila podjetje Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l. ne bo sprožilo postopka za izterjavo parkirnine in za izterjavo plačila pogodbene kazni pred pristojnim sodiščem.

## 3. Odgovornost za škodo

Uporabniki in njihovi sopotniki na parkirišču parkirajo na lastno odgovornost.

Upravljavec ne prevzema nobene odgovornosti za hrambo vozila v času parkiranja in ni odgovoren za morebitno škodo na vozilih ali v vozilih, ki nastane v času parkiranja na parkirišču.

Upravljavec ne odgovarja za nobeno škodo, ki jo povzročijo tretje osebe.

Upravljavec ne odgovarja za izgubo ali krajo vozila ali osebnih predmetov, ki se nahajajo v vozilih ali na območju parkirišča.

Upravljavec ne odgovarja za smrt ali telesne poškodbe, ki jo utrpi oškodovanec, uporabnik parkirišča ali njegov sopotnik.

Uporabnik in pooblaščen delavec upravljavca o škodi na vozilu, ki naj bi bila posledica ravnanja osebja upravljavca, naredita ustrezen zapisnik. V teh primerih so uporabniki in njihovi sopotniki dolžni osebje upravljavca o škodi nemudoma obvestiti in omogočiti ogled in zavarovanje dokazov, še preden premakne vozilo oziroma drugače ogrozi verodostojen popis okoliščin domnevnega škodnega dogodka. Odgovornost za škodo, ki bi jo zakrivilo osebje upravljavca pa je izključena, kadar je škoda storjena v skrajni sili.

Uporabnik parkirišča ali njegov sopotnik je odgovoren za vsako neposredno ali posredno škodo na ljudeh (uporabnikih) ali stvareh na območju parkirišča, ki nastane zaradi njegovega ravnanja ali ravnanja njegovih sopotnikov oziroma spremljevalcev.

#### 4. Varstvo osebnih podatkov

Družba Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l. Ul. 15. maja 4, 6000 Koper, kot upravljavec osebnih podatkov v smislu določil Splošne uredbe o varstvu podatkov (Uredba EU 2016/679) in ZVOP-1 vodi zbirko podatkov o škodnih dogodkih, ki so jih uporabniki prijavili kot dogodke, za katere je odgovorno osebje upravljavca. V tej zbirki se vodijo podatki o prijavitelju škode (osebno ime, naslov, kontaktni podatki), podatki o škodnem dogodku (zapisnik ali kratek opis domnevnega škodnega dogodka), podatki o povzročitelju škode (osebno ime, naziv delovnega mesta) in drugi vsebinski podatki, pomembni za presojo odškodninske odgovornosti upravljavca. Podatki se hranijo na podlagi 6 (1) člena GDPR in so potrebni za izvedbo pogodbenih obveznosti. Podatki v tej zbirki se obdelujejo zgolj za namen presoje odškodninske odgovornosti upravljavca oziroma za uveljavljanje zahtevkov ali obrambo pred zahtevki domnevnih oškodovancev. V primeru, da se navedeni podatki ne posredujejo, morebitnemu zahtevku za uveljavitev odgovornosti, ni mogoče ugoditi. Podatki se hranijo največ pet let, potem se anonimizirajo in se naprej uporabljajo za analitične in statistične namene.

Družba Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l. osebnih podatkov ne iznaša v tretje države. Vsi pogodbeni partnerji-obdelovalci osebnih podatkov, ki poleg zaposlenih obdelujejo osebne podatke, imajo sedež na območju Evropske Unije. Družba Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l. osebnih podatkov uporabnikov oziroma obiskovalcev parkirišč ne obdeluje za namene neposrednega trženja in jih ne posreduje tretjim, razen če bi bila k temu zavezana zaradi izpolnjevanja zakonskih obveznosti ali bi s posredovanjem soglašal sam uporabnik oziroma obiskovalec.

Zahteve za uveljavitev pravic iz naslova varstva osebnih podatkov lahko uporabniki naslavljajo na upravljavca pisno – po pošti (na naslov: Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l., Ul. 15. maja 4, 6000 Koper) ali po elektronski pošti na naslov: info@marjeticakoper.si.

#### 5. Dolžna ravnanja uporabnikov

Uporabniki so na območju parkirišč dolžni:

- Upoštevati cestno prometne predpise, prometno signalizacijo (talne oznake, prometni znaki, svetlobna signalizacija),
- Vedno plačati parkirnino ter imeti parkirni listek ali parkirni abonma vidno nameščen za prednjim vetrobranskim steklom v vozilu,
- Vozilo ugasniti takoj, ko je parkirano na za to namenjeno mesto in zagotoviti, da se vozilo med parkiranjem ne bo premaknilo,
- Med vožnjo z vozilom na območju parkirišča imeti prižgane dnevne luči,
- Poskrbeti, da iz vozila ne izteka olje ali druge škodne tekočine,
- Z bivalnim ali kombiniranim tovornim vozilom parkirati samo za čas opravljanja nakupov v trgovini centra Mercator oz. obiska Podgorja z okolico,
- V primeru nepravilnosti, opažene nastale škode in opaženih drugih kršitvah določil tega parkirnega reda, o tem nemudoma obvestiti uslužbenca upravljavca.

#### 6. Prepovedana ravnanja uporabnikov

Uporabniki na območju parkirišč ne smejo:

TRR: SI56 0700 0000 3961 376 odprt pri Gorenjski banki d.d.  
Matična številka: 5072255000, ID DDV: SI32375204.

Vpisano pri Okrožnem sodišču v Kopru, številka vložka 1/00062/00, Osnovni kapital: 5.455.810,00 EUR.

- Voziti hitreje kot 10 km/h
- Parkirati vozila tako, da onemogoča normalen vstop/izstop iz vozila tudi drugim uporabnikom in tako, da ovira vozila na vozni stezi,
- Slikovno snemati ali delati slikovne posnetke na območju parkirišča,
- Na parkirnih mestih parkirati motorje in kolesa,
- Povzročiti škodo na opremi, napravah ali vozilih na parkirišču,
- Puščati osebnih predmetov, popravljati vozila, menjavati/izpuščati olja ali drugih tekočin iz vozila,
- Odlagati ali skladiščiti predmetov, materialov, snovi in komunalnih odpadkov,
- Vnašati orožje, pirotehnična ali eksplozivna sredstva ter druga sredstva, ki bi lahko bila nevarna za zdravje ljudi ali bi lahko povzročila škodo na premoženju,
- Spati, uživati alkohol, beračiti ali prosjačiti, vstopiti na območje parkirišča, če je pod vplivom alkohola ali prepovedanih psihoaktivnih substanc,
- Ustavljati vozila na vozni, vstopni, izstopni in vmesni stezah, prehitevati ostalih vozil,
- Odstranjevati ali premeščati opreme ali naprav na parkirišču (opozorilni znaki, prometna signalizacija, parkirna ter varnostna avtomatika, gasilne naprave),
- Na parkirišču opravljati katerokoli drugo dejavnost (npr. prodaja storitev in blaga, reklamiranje...) brez pisnega soglasja upravljavca.

#### 7. Nadzor nad izvajanjem parkirnega reda

Nadzor nad spoštovanjem parkirnega reda na parkiriščih za katera se uporablja navedeni parkirni red izvaja osebje upravljavca parkirišč ter po potrebi varnostna služba po naročilu upravljavca.

V primeru kršitve določb točk 5. in 6. tega parkirnega reda, lahko pooblaščen osebje upravljavca oziroma varnostna služba upravljavca proti kršitelju izvede naslednje ukrepe: izda obvestilo, da bo zoper njih, pred pristojnim sodiščem, sprožen postopek izterjave zaradi neplačila parkirnine in plačila pogodbene kazni, prepove vstop na območje parkirišča, odstrani osebo z območja parkirišča ter uporabi druge potrebne ukrepe, ki jih lahko izvaja pooblaščen varnostna služba skladno z zakonskimi pooblastili.

Koper, dne 22.10.2024

Marjetica Koper d.o.o.-s.r.l.

Direktor

Davor Briševac

Ime in priimek: Davor Briševac  
Datum podpisa: 22.10.2024 10:43:10  
Digitalni podpis BetrSign®